

February 15, 1957
**Gazette of the State Council of the People's
Republic of China, 1957, No. 6 (Overall Issue No. 79)**

Citation:

"Gazette of the State Council of the People's Republic of China, 1957, No. 6 (Overall Issue No. 79)", February 15, 1957, Wilson Center Digital Archive, Central People's Government of the People's Republic of China.

<https://digitalarchive.wilsoncenter.org/document/290749>

Summary:

This issue contains content on China's relations with Ceylon (Sri Lanka). It also has sections on the five year plan, cotton, construction bonds for farmers, electricity fees, rural commercial taxation, coal production, agricultural loans, and village name changes.

Original Language:

Chinese

Contents:

Original Scan

中华人民共和国 国务院公报



2月15日 1957年第6号(总号:79) 1954年创刊

目 錄

中華人民共和國和錫蘭兩國总理的聯合聲明…………… (103)

關於中華人民共和國和錫蘭決定建立外交關係並且互派大使的新聞公報…………… (104)

國務院關於接受中國共產黨第八次全國代表大會關於發展國民經濟的第二個五年計劃(1958年—1962年)的建議的決議(不另行文)…………… (104)

中國共產黨中央委員會關於提請國務院討論中國共產黨第八次全國代表大會關於發展國民經濟的第二個五年計劃(1958年—1962年)的建議的信…………… (105)

國務院關於棉花、棉布購銷工作的指示…………… (105)

國務院關於向農民推銷1957年國家經濟建設公債工作的指示…………… (107)

電力工業部、財政部關於取消中央國營電力工業企業電表、電費保證金制度的通知…………… (108)

財政部關於農村工商稅收的暫行規定…………… (109)

煤炭工業部關於表揚全國煤礦職工今年春節堅持生產和加強煤礦生產工作的通令…………… (111)

中國人民銀行關於做好農業貸款工作支援春耕生產的指示…………… (112)

國務院關於同意將尋鄔、虔南、大庾、雩都、新淦、鄱陽、新喻等七縣更改名稱給江西省人民委員會的批復…………… (115)

中華人民共和國和錫蘭兩國总理的联合声明

我們，中華人民共和國和錫蘭兩國总理，在中國总理訪問錫蘭的期間，討論了我們兩國共同关心的許多問題。我們的會談是充分的，坦率的，而且是在十分親切和友好的氣氛中進行的。

我們重申，我們堅決遵守1955年在萬隆集會的亞非國家所接受的原則，它們是關於各國共處和合作的五項原則即被普遍稱為潘查希拉的擴大。我們認為，應該採取積極的步驟促進這些原則的實施，並且為此目的，在適當的最早時候召開另一次亞非會議。

世界歷史正處於一個過渡的時期。在這樣的時代里，我們經常可以發現不同的看法和不同的社會概念。但是我們相信，雖然有着分歧和不同的社會制度，各國是可以和平相處的。世界戰爭，或者任何導向這種戰爭的條件的製造或者延續，都是不能允許的。國際爭端應該通過相互諒解和和平談判求得解決。因此，我們表示反對敵對性的軍事集團，支持裁軍，並且強調禁止核子武器和停止試驗這種武器的必要。

同時，有必要加強亞非國家的團結，以反對帝國主義和殖民主義勢力在這個地區的侵略和擴張，這些勢力正在拚命地企圖阻撓世界人民按照新時代的精神努力求取的自由和進步。

關於埃及和西亞的局勢，我們認為，強權政治的延續，或者一個強國在填滿所謂真空的名義下對別的強國的替代，都不能有助於解決這個問題。這個地區的各國人民必須有自由按照自己的意志決定自己的命運。只有這樣，這個地區的集體和平才能够得到保證，國際爭端才能够求得和平解決。

我們對於巴基斯坦和印度關於克什米爾的爭執所引起的不幸局勢深感不安。我們呼籲有關雙方，為了他們自己的利益，同時也為了亞非團結的更廣泛的利益，進一步爭取這個問題的和平解決。

我們兩國在許多世紀以來就是被友誼的聯繫所聯結着的。在承認並且尊重可能存在于我們之間的觀點的差異的同時，我們決定要增強這些聯繫，發展我們兩國之間的經濟

合作和文化交流，促進有利于我們兩國和亞非團結以及世界和平的合作。

1957年2月5日于科倫坡

中華人民共和國國務院總理 周 恩 來（簽字）

錫 蘭 總 理 班达拉奈克（簽字）

关于中華人民共和國和錫蘭決定建立 外交关系并且互派大使的新聞公報

中華人民共和國和錫蘭已決定建立外交关系，并互派大使。錫蘭政府已任命威耳莫特·阿伯拉罕·佩雷拉先生为駐中華人民共和國特命全权大使。

1957年2月7日

國務院关于接受中國共產党第八次 全國代表大会关于發展國民經濟的第二个 五年計劃(1958年—1962年)的建議的決議

1957年2月7日國務院全体會議第42次會議通过

(不 另 行 文)

國務院全体會議第42次會議討論了中國共產党中央委员会提交國務院的中國共產党第八次全國代表大会关于發展國民經濟的第二个五年計劃(1958年—1962年)的建議，一致同意接受这个建議，并且責成國家計劃委员会根据这个建議会同各部、各委员会、國務院各办公室和各省、自治区、直轄市人民委员会迅速編制第二个五年計劃草案，報經國務院審查后，提請全國人民代表大会審議決定。

中國共產党中央委員會关于提請 國務院討論中國共產党第八次全國代表大會 关于發展國民經濟的第二个五年計劃 (1958年—1962年)的建議的信

中華人民共和國國務院：

1956年9月27日中國共產党第八次全國代表大會通过了关于發展國民經濟的第二个五年計劃(1958年—1962年)的建議，現在把这个建議送上，請國務院討論決定。

中國共產党中央委員會

1956年12月13日

國務院关于棉花、棉布購銷工作的指示

1956年度棉花收購計劃完成很差，進口棉花的計劃亦將有大部分不能實現，因此，棉花資源較原訂計劃減少，1957年的棉紗也將因之減產。在当前紗布資源已經很緊的情況下，再這樣減產，勢必牽涉到市場供應、生產安排、財政收入等一系列的問題，情況是相當嚴重的。

为使紗布生產不致減少過多，除要求紡織工業部門克服生產上的困難，尽可能節約和壓低庫存、周轉棉以外，還必須積極擴大紡織用棉資源，責成供銷合作總社迅速采取有效措施，在各省市、政府幫助下爭取多收一些棉花，并請主要產棉省人民委員會領導合作社加強棉花收購工作。在絮棉供應上，二至八月已是絮棉需要淡季，除必須供應的一小部分外，對一般的絮棉供應，應當嚴格控制，以節省下來供應紡織用棉；災區救實用棉也應當盡量節省。

在棉布供應上，必須嚴格控制計劃，貫徹憑票供應的辦法，目前有的地區不收或少

收布票的現象，必須堅決糾正。請各地人民委員會認真進行一次檢查。

在棉布計劃供應的具體措施上，除1956年11月21日國務院批轉商業部提出的幾項補充規定應繼續貫徹執行外，特再補充以下幾點，請各地配合增產節約運動的開展，節省出一些棉布，以補秋後旺季市場供應的不足。

(一) 大力節約機關、團體、工廠、學校的公共用布：

(1) 凡是工作上沒有十分必要的單位，一律不發工作服。

(2) 原有舊工作服能夠繼續使用者，應提倡打補釘使用，一律不再新做。

(3) 設備用布（包括被褥、窗簾、台布、沙發套等），除新建單位確屬必需者外，一律停止供應。

(4) 對生產所必須的包裝用布（如面粉袋、糖袋等），使用部門必須盡量節約，並應加強回收工作，其中面粉袋的回收率，要求在全國範圍內較1956年至少提高20%。

(二) 發揚艱苦樸素的作風，號召軍隊官兵、機關團體幹部和廠礦企業職工在目前國家棉布供應不足的情況下，尽可能地利用舊有服裝，少制或者不制新單衣和棉衣，以節省下來的布供應廣大群眾的需要，節省下來的絮棉增加紗布。

(三) 自1957年2月10日起，實行以下規定：

(1) 童裝不論大小，一律按實收布票。

(2) 取消五寸以下不收布票的規定，一律按實收布票。各地可另行印制一部分寸票發給零售單位，作為找零之用。

(3) 蚊帳布按二折收布票（即一尺收二寸布票）；蚊帳成品的頂布、邊布均按實收布票；衣著用的網眼布亦應按實收布票。

(四) 今年對預購棉花，除一般地停止糧食和油餅的優待外，也不再優待布票。

國務院總理 周恩來

1957年1月30日

國務院關於向農民推銷 1957年國家經濟建設公債工作的指示

1957年國家經濟建設公債條例已經由中華人民共和國第一屆全國人民代表大會常務委員會第52次會議通過，並且在1956年12月29日公布。1957年國家經濟建設公債，應當根據合理分配、自願認購的原則，積極地組織推銷。關於向農民推銷公債的工作，根據農業合作化已經基本完成的情況，特作如下指示：

1957年對農民推銷公債，應當把過去由個別農戶分別認購、分別繳款的方法，改變為由農業社組織農戶認購、由農業社代為繳款的辦法。即是：根據農民的購買能力，把公債的推銷數額逐級地分配到農業社；由農業社根據社內各戶的購買能力，向各戶提出推銷數字，經過群眾民主討論，在農民自願的原則下，完成認購數字；認購後債款由農業社統一代繳（個別的也可以由社員自繳），並且儘可能一次交清。農業社同社員商議認購數字和代社員繳款時，要注意社員的經濟力量，防止發生強迫命令的行為。個別農戶購買公債，可以自己辦理，也可以委託農業社代為辦理。農村公債的推銷時間，應當同農業社夏收預分或秋收預分的時間結合起來，這樣，一方面，農民有錢購買公債；另一方面，工作結合起來進行，就有利於將公債推銷工作同農業社生產分配工作統一安排，減輕農村工作的份量，有利於公債推銷工作的順利完成。農村公債繳款時間，一般應當在11月底結束，最遲必須在12月底以前結束。

為了勝利地完成1957年國家經濟建設公債的推銷任務，要求各級人民委員會加強對這一工作的領導，除注意防止發生強迫命令的行為外，還要注意防止放任自流的偏向。並且應當大力進行宣傳，向農民群眾反復說明國家發行公債的意義，說明推銷公債的政策和認購公債的方法。各級人民委員會可以根據以往的經驗，指定專人負責，及時地掌握公債的推銷和繳款情況。

國務院總理 周恩來

1957年2月8日

電力工業部、財政部關於取消中央國營 電力工業企業電表、電費保證金制度的通知

1956年12月11日

一、為避免國營電力工業企業資金的來源和運用複雜化，決定自文到之日起，取消國營各電業局、廠對各級國營企業、公私合營企業和由國家經費預算開支的單位收取電表、電費保證金的制度。

二、國營各電業局、廠以往所收取各級國營企業、公私合營企業和由國家經費預算開支單位的電表、電費存出保證金，為簡化財務手續，一律不退現款，採用轉移資金的方法，按下列原則辦理：

1、各級國營企業單位的存出保證金，可根據會計賬面餘額的數字，作沖減法定基金處理。

2、公私合營企業單位的存出保證金，可根據會計賬面餘額的數字（或以電業局的轉賬收據上的數額），採取定息的以「股份基金的調整」處理，採取四馬分肥的以沖減「股份基金——公股」處理。

3、各級預算經費單位的存出保證金，以前年度如已列作支出的可撤銷合同（或原登記），如尚未作支出而以暫付款列賬的，可作為費用報銷。

4、各電業局、廠對轉賬撥入的存入保證金，根據電業局、廠會計賬面金額作為增加法定基金處理。

5、電力工業部及各主管企業部門在編造1956年國營企業決算報告時，應將所屬轉賬撥入或調出的保證金作為法定基金的增減處理，並在法定基金增減表內予以表現，不必通過國家預算辦理轉賬。

三、對以上幾類用戶取消電表保證金以後，為便於電業局統一掌握管理，用戶所需安裝的電度表（總表），一律由電業局負責，不再向用戶收費，但企業用戶內部核算電量需用的電度表費用應由用戶自行負擔。

四、除以上規定清理的几类用戶外，对于合作社系統、私營企業和私人用戶的電表、電費保證金，在未確定清理辦法前仍按現行辦法繼續收取。

五、地方國營電力工業企業的電表、電費保證金制度是否取消，由各省、自治區、直轄市人民委員會決定之。

財政部关于農村工商稅收的暫行規定

1956年12月17日

为了適應農業合作化以后的新情况，使農村稅收制度既能鼓勵農村發展多种經濟，又能保護專業手工業的生產經營，既能照顧農民增加收入，又能適當保證國家收入，特就農村工商稅收作如下規定：

一、農業生產合作社（以下簡稱農業社）、農業社社員和个体農民自己生產的屬於農業、林業、漁業、畜牧業的產品（以下簡稱農、林、漁、牧產品），按照以下規定辦理：

1、農業社自己生產的農、林、漁、牧產品，凡是社內公用或者分配給社員，或者在本社社員之間相互調劑的部分，都一律免納商品流通稅、貨物稅、營業稅、所得稅。

農業社社員和个体農民自己生產的農、林、漁、牧產品，自用的部分都不納稅。

2、農業社、社員和个体農民对外出售自己生產的農、林、漁、牧產品，免納營業稅、所得稅或者臨時商業稅。運到外地銷售的，憑鄉人民委員會或者農業社開給的自產自銷證明免稅。

農業社在城市集鎮設立店鋪，銷售上項產品，應該按照銷售收入交納3%的營業稅，免納所得稅。

3、農業社、社員和个体農民对外出售的農、林、漁、牧產品，如果屬於應該交納商品流通稅、貨物稅的品目，銷售給國營企業、供銷合作社、合營企業等收購單位的，仍然按照商品流通稅或者貨物稅稅法的規定，由收購單位納稅；直接銷售給消費者的，

由銷售者（農業社、社員或个体農民）納稅。

二、農業社附設的手工業工場、作坊產制或者接受加工的產品，按照以下規定辦理：

1、農業社附設的手工業工場、作坊產制或者接受加工的產品，凡是屬於應該交納商品流通稅、貨物稅的品目，除了供應社員的麥粉不納稅以外，其他產品不論對外銷售或者社內公用或者供應給社員，都應該按照商品流通稅或者貨物稅稅法的規定納稅。凡是已經交納商品流通稅、貨物稅的產品，農業社即不再交納營業稅、所得稅。

2、農業社附設的手工業工場、作坊產制或者接受加工的產品，凡是不屬於交納商品流通稅、貨物稅的品目，除了社內公用部分不納稅以外，不論對外銷售或者供應給社員，都應該按照銷售收入或者加工所得的收益，交納3%的營業稅，免納所得稅。

三、農業社附設的服務性單位，如理髮鋪、旅店、飯館、縫紉社和運輸隊等，不論對外營業或者對社員營業的收入和收益，都按3%的稅率交納營業稅，免納所得稅。

農業社組織社員和个体農民從事勞務性的臨時生產，如碾石子、挖土方或者從事其他勞務所得的收益，都不納稅。

四、農業社在城市、集鎮設立店鋪經營商業，販賣非自己生產的產品，按銷售收入交納3%的營業稅，免納所得稅。未設店鋪而從事販賣非自己生產的產品，按銷售收入交納5%的臨時商業稅。

五、農業社和它附設的手工業工場、作坊及服務性單位所書立的各种憑証、賬冊，一律免納印花稅；它們對外和各收購單位訂立的各种合同、契約，雙方都免納印花稅。

六、各地在執行本規定的時候，如果認為有必要因地制宜的，可以由各省、自治區、直轄市人民委員會在下列範圍以內，根據具體情況自行掌握，並且作出補充規定：

1、農業社直接銷售給消費者的屬於應該交納商品流通稅、貨物稅的農、林、漁、牧產品，如果是當地產量零星，過去又無納稅習慣的，可以列舉某些品目，給予一定期間或在一定數量以內的減稅或者免稅的照顧；銷售給國營企業、供銷合作社及合營企業等收購單位的，仍然應該按照規定由收購單位納稅。

2、農業社附設的手工業工場、作坊及服務性單位，如果是由於經營不久，需要扶持，並且不影響專業手工業生產經營的，它們對社員營業的部分可以在一定的期間內給予減稅或者免稅的照顧；對外營業的部分，仍然應該按照規定納稅。

七、農業社應該交納的營業稅或者臨時商業稅，一律由農業社或者農業社附設的單位在所在地按月計算交納。運往外地銷售的，憑鄉人民委員會或者農業社的證明，在銷地不納稅，回所在地納稅。

八、本規定頒發以後，各省、自治區、直轄市人民委員會自訂的臨時辦法同本規定有抵觸的，應該廢止。同時根據本規定，結合當地情況，重新制訂具體的執行辦法公布施行，並且抄報財政部備案。

九、各民族自治地方如果不宜於適用本規定的，可以參照本規定自訂辦法，並且抄報財政部備案。

煤炭工業部關於表揚全國煤礦職工今年春節 堅持生產和加強煤礦生產工作的通令

1957年2月6日

全國煤礦職工響應了國務院關於今年春節假期增產煤炭的號召，以忘我的、緊張的勞動，勝利地完成了這一光榮任務，為國家超計劃生產了四十五萬噸煤炭，從而減輕了第一季度煤炭供應緊張的情況。這種個人利益服從集體利益，為國家創造財富的模範行動，已經博得了全國人民的稱贊。為此，特向全國煤礦職工致以親切的慰問和給予表揚。

為了加強煤炭工業的生產建設，全體煤礦職工應該把這種高度的政治熱情和積極生產、克服困難的精神繼續鞏固和發揚。在今後的生產中，應該進一步貫徹執行安全生產的方針，加強各種設備的維護和檢修工作，做好生產的準備工作，經常保持掘進、剝離和回采的銜接，再接再厲，繼續深入地開展增產節約運動，為更多地超額完成1957年的計劃任務而奮鬥。

中國人民銀行关于做好農業貸款工作 支援春耕生產的指示

1957年2月11日

1957年的春耕季節很快就要到來了。銀行和信用社的主要工作，在結束冬季收貸之後，很快就要進入發放春耕貸款，大力支援春耕生產。春耕生產是爭取全年農業大丰收的一個決定性環節，發放農貸支援春耕生產是全体農村金融工作者的一項光榮的艱巨的任務，我們必須全力更好地去完成這個任務，以便共同爭取今年農業丰收計劃的實現。

1957年我們在支援春耕生產的工作方面有些什麼要求呢？我們工作的出發點應該是什麼呢？根據1957年的農村情況，我們認為今年的春季貸款及其他農村金融工作，必須以鞏固和提高現有的農業生產合作社，幫助社員解決生產生活困難，全面發展農副業生產，作為我們考慮一切工作措施的出發點。同時，考慮到去年在合作化迅速發展情況下，我們的工作做得有些粗糙的毛病，那末，在今年春季就要要求深入細致的工作，提高工作的質量，以適應鞏固提高農業社的要求。要求我們在總結去年工作經驗的基礎上，把今年的貸款使用得更加合理，使我們的工作方法與工作作風更能適應農業社與社員群眾的要求。我們所說的提高工作質量，是指發放貸款的時間要及時，資金的分配要合理，貸款的對象要合適。在其他各項業務上要求做到既能使業務獲得正常的發展，又能取得廣大農民的擁護。很明顯，要達到這些要求，並不是容易的事情，如果沒有對農村金融工作的滿腔熱情，如果沒有我們每一個干部的艱苦努力，如果我們不支付辛勤的勞動去研究農村情況（農業社的和社員的情況），鑽研黨和國家的政策，熟悉農村群眾和干部的思想要求等等，提高工作質量是不可能的。如果不能提高工作質量，我們就不能在支援農業增產和鞏固與提高農業社方面起到應有的積極的作用，也就不能很好完成自己的任務。提高工作質量，不僅從整個農村情況看是重要的，從今年的農貸資金情況看也是必需的。1957年全年的可放農貸資金大約有九億元，這個數字和去年農貸的絕對數比較起來是少了，但如果全面的分析一下今年的情況，就可以看到今年支援農業生產的

資金仍然是一个巨大的力量。去年是農業社猛烈發展的时期，農業生產規模和設備也迅速擴大，这一切都需要國家的大量貸款援助，貧農入社基金也需要國家幫助，現在這些問題都已得到一定的解決。今年農業社本身已有了一些積累，資金力量比去年是大多了，信用社的力量也比去年大了一些，社員的生活困難，除了災區以外，由於農村副業已經引起重視，並且已有所發展，也不會像去年那樣困難，今年的預購定金上半年投放的有六億多元，所以，今年農貸絕對數雖比去年少，但如果把今年的農貸、預購定金、兌付存款等項資金加以統一安排，及時合理地使用，這些資金力量仍然不算小的，基本上是可以適應今年農業投資的需要的。問題在於要深入細緻的工作，把這些資金的每一文錢都用在最需要的地方。

根據上述精神和要求，對今春農貸工作和支援春耕生產有關的工作特作如下指示：

一、立即進行思想準備和工作準備，做好春季各項貸款的安排。根據去年的經驗和今年的新情況，要做好春季貸款工作，必須很好地解決以下問題：（一）要在當地黨政領導下，協同各有關部門統盤計算、統一安排投向農村的各項資金，使各項資金能夠得到合理的使用。今春預購定金、信用社轉存款、銀行貸款三項可能動用的數字約有十七、八億元，而且今年的預購定金確定的時間較早，使我們在資金分配上有了統盤計算的可能；今年農貸使用的重點，主要的又要求以發放生產費用貸款為主，長期的基本建設貸款要求尽量少放或不放，這就在用途上減少了几種資金統盤計算安排時的困難。我們要充分利用這些可能性，把資金用在急需的用途上。（二）要求黨政領導在安排春耕生產時，把農業貸款及其他資金的使用等項工作統一安排進去，使貸款工作成為領導生產時的一項重要內容，使負責領導生產的同志關心貸款及其他資金的分配及分配以後的使用，保證分配合理，使用得當。在分配資金時，對山區和災區應該給予適當的照顧。

（三）要在貫徹執行增產節約與勤儉辦社方針下去運用資金，既要適當滿足農業社必需的生產投資，又要防止不適當地擴大和加速農業的積累和生產費用的投資。要做到這點，就要求農業社有積極而又可靠的增產計劃，以及與之相適應的財務計劃，根據這些計劃和農業社本身的力量與國家的資金力量來確定可以貸款或分給預購定金的數額，農業社的資金需要和國家支援的可能結合起來。（四）對社員貸款仍應給予適當的注意，春季生活上生產上（小農具及家庭副業等等）的困難應在春貸開始進行了解。他們的

这些困难，在信用社力量較大的地区，应该由信用社負責解决；在信用社力量較小的地区，銀行对信用社应准备一定的資金，支持信用社去解决他們的困难。估計今春將有一部分信用社資金上有較大的困难，銀行必須准备一定的支持力量。（五）在春貸工作中，对「長期的貸款要適當堵住，貸款主要用于生產費用」的原則要貫徹执行。所以要这样做的原因是考慮到一方面農業社的積累与分給社員的部分必須有一个適當的比例，積累不宜过快，另一方面國家農貸不可能每年有大量的增加，而每年又必需發放適當數量的貸款，因此，農貸資金必須保持合理的周轉；此外还考慮到國家的物資供应也不能很快的就有大量的增加，長期貸款过多也会造成浪費，但長期貸款中的貧農合作股份基金貸款仍可按照实际情况給予發放。对其他貸款应尽量使用農業社自身的力量，只有在十分必需而農業社自身又确实解决不了时，才可以酌量發放一部分長期貸款。（六）在農業社开展多种經營的情况下，应適當注意農副業的扶植，对發展農業有重大作用的副業，尤应給予特别的关心（如牧畜、养猪等）。因为副業对增加社員收入、巩固農業社、滿足市場和出口需要均具有重要的意义。

二、必須做好信用社轉存款的支付工作。信用社的旺季存款，今春大部分將要支付出去。做好存款的支付工作，同样是有关生產的大事。銀行和信用社干部應該用極大的热情去做好存款支付工作。要关心存款人对于資金的需要，保證存款人（或社）支取的自由与方便。这样做首先是为了生產，为了便利群众，同时也是为了樹立良好的信用，为今后业务工作的順利發展創造有利的条件。因此，必須在組織力量發放貸款时，注意組織足够的支付存款的力量，保證存戶的提取。这應該是春季存款工作上的主要任务。在保證这个任务完成的同时，也不应放弃对存款的宣傳工作，宣傳存款对國家对農業社对農民对存款者本人的好处，宣傳存款中存款自願、取款方便和为存戶保密的原則，說明如何做到方便的一些办法，这些工作是信用社需要經常進行的工作，但在支付存款时結合加以宣傳就更为有利，教育意义就更大一些。对于經過宣傳自願來存的存款，仍应積極加以吸收，以擴大支持生產的資金力量。

三、必須加强对于春季農貸工作的領導和幫助。从上述任务看來，今年春季貸款工作的任务是相当繁重的，保證把國家交給我們的資金很好的运用，是我們農村金融工作战线上响应國家增產節約号召的一項重要內容。把这些貸款办好，就是我們这条工作战

綫上最大的增產和最大的節約，我們對此應該有足夠的認識。為了很好地完成這個任務，各級人民銀行和農業銀行，應把春耕生產放款工作當作最重要的工作，統一組織全省的銀行干部的力量，抽出骨于干部和相當數量的工作人員，分成若干工作組，深入下去做具體的幫助和指導，幫助下邊研究情況，解決疑難問題，及時總結經驗，把貸款和支付存款工作做好，以支援春耕生產，為做好全年工作，幫助農業社的鞏固和提高，力爭全年農業的大丰收打下一個良好的基礎。

國務院關於同意將尋鄔、虔南、大庾、雩都、新淦、鄱陽、新喻等七縣更改名稱給江西省人民委員會的批復

1957年2月9日

內務部轉報你省1957年1月7日(57)會政字第4號函收悉。同意將你省的尋鄔縣改名為尋烏縣，虔南縣改名為全南縣，大庾縣改名為大余縣，雩都縣改名為于都縣，新淦縣改名為新干縣，鄱陽縣改名為波陽縣，新喻縣改名為新余縣。希將正式改名日期報內務部備查。

中華人民共和國
國務院公報

1957年第6号 (总号: 79)
1957年2月15日出版

編輯·出版: 中華人民共和國國務院秘書廳
發行: 郵電部北京郵局

*

1957年2月第1次印刷: 1—41,050册

全年定價: 4.5元